
CONSILIUL LOCAL AL 
COMUNEI JIJILA 
 

Proces-verbal 

 

Încheiat astăzi, 30.01.2024, la ședința ordinară a Consiliului local al comunei Jijila, cu 
următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local 
întocmit în baza Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune pe anul 2024. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcțiile publice și 
contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Jijila, județul 
Tulcea aferent familiei ocupaționale ”Administrație” începând cu 01.01.2024. 

3. Diverse 

Fiind îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru desfășurarea ședinței, secretarul general 
al comunei Jijila face cunoscut faptul că președintele de ședință ales, Vasile Geru, nu poate 
participa la ședință din motive personale. 

În aceste condiții potrivit legii, trebuie ales un președinte pentru ședința din data de 
30.0.12024. Fiind nevoie în acest caz de adoptarea unei hotărâri pentru alegerea președintelui de 
ședință se ia o pauză pentru ca secretarul general al comunei și primarul să întocmească 
documentația prevăzută de lege pentru inițierea unui astfel de proiect de hotărâre. 

Fiind îndeplinită procedura prevăzută de lege, secretarul general al comunei Jijila solicită să 
se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință. 

Domnul Costică Chirnoagă  propune pe Angheluță Lăcrămioara. 
Nu mai sunt propuneri. 
Cu 10 voturi pentru este aleasă președinte de ședință. 
Doamna președinte de ședință prezintă ordinea de zi cu suplimentarea propusă, proiect de 

hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. 
Se aprăbă ordinea de zi, cu suplimentarea propusă cu 11 voturi pentru; la ședință s-a 

prezentat și Alecu Sorin. 
La ședință se prezintă și domnul Moroianu Vasile Valentin. 
Procesul-verbal al ședinței anterioare este aprobat cu 12 voturi pentru. 
Înainte de a se trece la discîutarea ordinii de zi, secretarul general al comunei Jijila 

reamintește prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019, solicitând consilierilor să spună dacă 
sunt într-o situație din cele prevăzute de articolul mai sus menționat, pentru a se consemna în 
procesul-verbal de ședință. 

Nu sunt situații 
Se trece la primul punct: proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință, 

prezentat de secretarul general al comunie Jijila. 
Comisia de specialitate avizează proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 

12 voturi pentru. 
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (puncul 1 din dispoziția de convocare) prezentat de 

primarul comunei, Costică Deacu. 
Comisia de specialitate avizează proiectul de hotărâre. 
Se aprobă proiectul de hotărâre cu 12 voturi pentru.  



Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (punctul 2 potrivit dispoziției de convocare) 
prezentat de primar. 

Comisia de specialitate avizează proiectul de hotărâre. 
Se aprobă proiectul de hotărâre cu 12 voturi pentru. 
Diverse: 
Doamna Burduf Mariana a plecat de la ședință pentru probleme ce nu suportă amânare. 
Dl primar informează consilierii locali cu privire la unele propuneri de finanțare din bugetul 

local. 
Solicită finanțări pentru: 
- Expropriere teren pentru amplasarea unui bazin de colectare apă potabilă; 
- Achiziționarea de plăcuțe pentru denumirea străzilor; 
- Alocare de sume pentru ecarisaj; 
- Achiziționarea stație emisie recepție SVSU; 
- Alocarea de sume pentru reevaluare terenuri; 
- Achiziționarea de coșuri stradale. 

 
Doamna Sima propune montarea unei oglinzi în apropiere de școala de sus. 
Domnul Sava Gheorghe propune montarea de limitatoare de viteză. 
Domnul primar propune alocarea de sume pentru ”Altițe Dobrogene”. 
Nu mai sunt înscrierei la cuvânt. 
Ședința este declarată înschisă. 
 
  Președinte de ședință                                              Secretar general al comunei Jijila 

               Angheluță Lăcrămioara              Dumitru Acriș 


